
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 33284/25.07.2017 

                                                                               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

     από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 18ης  Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  243/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την απόδοση τιμών στον 

Προκαθήμενο της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της 

Ελλάδος, Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 

πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β’ και αναγόρευση 

του σε Επίτιμο Δημότη της Πόλης του Ιλίου 

 

Σήμερα την 21η Ιουλίου 2017 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 14.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 32900/21.07.2017 πρόσκληση του Αντιπροέδρου κ. 

Κακούρη Αντωνίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο 

και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  21.07.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,  ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Αντώνιος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα την απόδοση τιμών στον 

Προκαθήμενο της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος, Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 

πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β’ και αναγόρευση του σε Επίτιμο Δημότη της Πόλης του Ιλίου 

 

                 ******************* 

 

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κακούρης Αντώνιος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την απόδοση 

τιμών στον Προκαθήμενο της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος, Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 

Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β’ και αναγόρευση του σε Επίτιμο Δημότη της Πόλης 

του Ιλίου και δίνει τον λόγο στον κο Δήμαρχο ο οποίος είπε ότι: 

 «Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο Β΄, με την 

ευκαιρία της εορτής του Ιερού Ναού του Αγίου Φανουρίου Ιλίου, την συμπλήρωση τριάντα ετών 

από την θεμελίωση του νέου Ναού και είκοσι ετών από τα επίσημα εγκαίνια του, πρόκειται να 

επισκεφτεί την πόλη μας. 

Από την ημέρα της εκλογής του στον Αρχιεπισκοπικό Θρόνο των Αθηνών έως και σήμερα, 

επιτελεί ένα πολυσήμαντο και αναγνωρισμένο έργο στην αντιμετώπιση της πολυεπίπεδης 

οικονομικής, ηθικής, κοινωνικής και πνευματικής κρίσης, η οποία μαστίζει την πατρίδα μας. 

Ο αγώνας του για την προστασία των πτωχών και αδυνάτων συνανθρώπων μας, 

ανεξαρτήτως θρησκεύματος, χρώματος και φύλου, είναι άοκνος. 

Έχει μια τεράστια συμβολή στη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής. 

Ασκεί τα καθήκοντά του με ταπεινότητα, σύνεση και σεβασμό απέναντι σε κάθε άνθρωπο 

και τον διακρίνει το σεμνό ήθος και το μέτρο.  

Διαθέτει ένα πλούσιο και πολύτιμο συγγραφικό έργο. 

Η προσφορά του στην πόλη του Ιλίου είναι ιδιαίτερα σημαντική: 

Επί των ημερών του, στις 16 Φεβρουαρίου 2010, ιδρύθηκε η νεοσύστατη Μητρόπολη Ιλίου, 

Αχαρνών και Πετρουπόλεως και τοποθετήθηκε σε αυτή ένας άξιος και ικανός ποιμενάρχης, ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ.κ. Αθηναγόρας. 

Από το 1937 και επί ογδόντα χρόνια το Εκκλησιαστικό Ορφανοτροφείο Βουλιαγμένης της 

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών επιτελεί ένα σπουδαίο έργο στην περιοχή μας, μέσα από τον Ιερό 

Ναό του Αγίου Φανουρίου και την πνευματική διακονία που αυτός προσφέρει στους 

συνανθρώπους μας. 

Ως ηθική ανταμοιβή και δημόσιο έπαινό του, εισηγούμαι: 

1. Την ανακήρυξη της Αυτού Θειοτάτης Μακαριότητας, τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β΄, κορυφαίο πνευματικό και θρησκευτικό ηγέτη, 
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Προκαθήμενος της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος, ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΗΜΟΤΗ της ΠΟΛΕΩΣ 

του ΙΛΙΟΥ. 

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου να επιδώσει την απόφαση στον Μακαριώτατο 

Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, κατά την επίσημη επίσκεψή του 

στην πόλη μας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,   

 

       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Ανακηρύσσει την Αυτού Θειοτάτη Μακαριότητα, τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 

Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο τον Β΄, κορυφαίο πνευματικό και θρησκευτικό ηγέτη, Προκαθήμενο 

της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος, ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΗΜΟΤΗ της ΠΟΛΕΩΣ του ΙΛΙΟΥ, ως 

ηθική ανταμοιβή και δημόσιο έπαινο:  

 Για το πολυσήμαντο και αναγνωρισμένο έργο του στην αντιμετώπιση της 

πολυεπίπεδης οικονομικής, ηθικής, κοινωνικής και πνευματικής κρίσης, η οποία 

μαστίζει την πατρίδα μας από την ημέρα της εκλογής του στον Αρχιεπισκοπικό 

Θρόνο των Αθηνών μέχρι και σήμερα. 

 Για τον άοκνο αγώνα του για την προστασία των πτωχών και αδυνάτων 

συνανθρώπων μας ανεξαρτήτως θρησκεύματος, χρώματος και φύλου. 

 Για τη συμβολή του στην διατήρηση της κοινωνικής συνοχής για το σεμνό ήθος και 

το μέτρο που τον διακρίνει κατά την άσκηση των καθηκόντων του, τα οποία 

επιτελεί με ταπεινότητα, σύνεση και σεβασμό απέναντι σε κάθε άνθρωπο. 

 Για το πλούσιο και πολύτιμο συγγραφικό έργο του.  

 Για την ιδιαίτερη προσφορά του στην πόλη του Ιλίου με την επί των ημερών του 

και από 16 Φεβρουαρίου του 2010 ίδρυση της νεοσύστατης Μητροπόλεως Ιλίου, 

Αχαρνών και Πετρουπόλεως και την τοποθέτηση σε αυτή ενός αξίου και ικανού 

ποιμενάρχου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Αθηναγόρα.  

 Για την επί ογδόντα ολόκληρα χρόνια σημαντική προσφορά στην πόλη μας του 

Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Βουλιαγμένης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών 

μέσα από τον Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου και την πνευματική διακονία που 

αυτός προσφέρει στους συνανθρώπους μας.  

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Ιλίου κ. Νικόλαο Ζενέτο να επιδώσει την παρούσα απόφαση 

στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, κατά την 

επίσημη επίσκεψή του στην πόλη μας για την εορτή του Ιερού Ναού του Αγίου Φανουρίου 
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και για την συμπλήρωση τριάντα ετών από την θεμελίωση του νέου Ναού και είκοσι ετών 

από τα επίσημα εγκαίνια του.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΑΝΤΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

                    ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
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